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FELHÍVÁS HELYI ADÓK BEFIZETÉSI HATÁRIDEJÉRE!

Tisztelt Ügyfeleink!
Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy a helyi adók I. félévi összegének befizetési határideje 2024. 
március 15-e. Az utolsó késedelmi pótlék mentes befizetési nap az ünnep miatt 2024. március 18.
Felhívjuk figyelmüket, hogy a II. félévi fizetési kötelezettségükre is most – február végén,
március elején - kapják meg szükséges csekkeket! Szeptemberben külön értesítést már
nem fognak kapni!
A befizetéseket készpénzátutalási megbízásokkal, átutalással, vagy az E-önkormányzat
portálon (https://ohp-20.asp.lgov.hu/nyitolap) – ügyfélkapuval belépve – bankkártyával is
tudják teljesíteni.
Halimba Község Önkormányzatának adószámla számai:

Felhívom az egyéni vállalkozók figyelmét, hogy mivel elektronikus ügyintézésre kötelezettek, ezért az 
egyenlegközlőjük tartalmazza a magánszemélyként fizetendő tételeket is, részükre csekk nem kerül 
kiküldésre. Amennyiben nem rendelkeznek bankszámlával, úgy a Halimbai Kirendeltségen külön kell 
kérniük csekket a befizetés rendezésére.
2021.01.01. napjától a gépjárműadóval kapcsolatos adóhatósági feladatokat az állami adó és vámhatóság 
(NAV) látja el. A 2020.12.31-ig keletkezett és még ma is fennálló gépjárműadó hátralékokat az 
Önkormányzatnak kell megfizetni.
Egyenlegekkel kapcsolatos kérdés esetén – ügyfélfogadási időben – bátran keressenek a +36 88 237 003 
telefonszámon, vagy személyesen a Nyirádi Közös Önkormányzati Hivatal Halimbai Kirendeltségen.

Rajmon Gabriella
adóügyi és igazgatási ügyintéző

Lakossági kérdőív az iskolai mozaikképpel kapcsolatban

Mindannyiunk nagy örömére az iskola nagyon várt energetikai korszerűsítése elkezdődött. A következő 
időszakban új nyílászárók beépítése, fűtés-korszerűsítés, tetőszigetelés, új napelemek és külső hőszigetelés 
valósul meg mindhárom épületen. Szeptemberben a gyerekek energiatakarékos, megújult, szép iskolában 
kezdhetik meg a tanévet.
A külső hőszigetelés miatt kérdésként merült fel, hogy mi lesz a tornaterem külső falán található mozaikkép 
sorsa. A szóbeli konzultációk során többféle vélemény fogalmazódott meg. Szeretnénk, ha az iskola felújítása 
az Önök teljes megelégedésére valósulna meg. Ezért kérjük ki minden nagykorú halimbai lakos véleményét 
kérdőíves felmérés formájában. 
A kérdőíven található választási lehetőségek:

1.  A mozaik a falon marad, de nem lesz látható, mert a hőszigetelés el fogja takarni. Plusz költséget nem okoz.
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Az alapítvány bevételének egyik legjelentősebb forrása az óvodabál, ami 2024. február 10-én került 
megrendezésre. A Művelődési ház nagyterme kissé szűkösnek bizonyult, mert 111 vendéget hellyel kínálni, 
táncparkettet biztosítani nem volt egyszerű faladat. Kovács Attiláné igazgató köszöntőjében beszámolt az 
elmúlt időszak eseményeiről, a további tervekről. A jótékonysági bál bevételének felhasználásáról kikértük a 
szülők véleményét. Szavazással döntöttek arról, hogy a befolyt összeget légkondicionáló megvásárlására 
fordítjuk, amellyel elviselhetőbbé tesszük a nyári forróságot. A bőséges, finom vacsorát óvodánk konyhai 
dolgozói készítették.  Éjfél közeledtén a több mint 100 tombolatárgy kisorsolása keltett izgalmas pillanatokat.  
Az emelkedett hangulatú, hajnalig tartó mulatsághoz a zenét Jackson és Gyurika szolgáltatta. „Sok jó ember 
kis helyen is elfér” magyar közmondás ezen az estén hatványozottan igaznak tűnt! A bál hangulatát 
meghatározta az összefogás, az adakozás, a segíteni akarás szívet-lelket melengető érzése. Nagyon 
szerencsések vagyunk, hogy ilyen összetartó közösséghez tartozunk, amelynek segítségében mindig bízhatunk!
Köszönjük a szponzoroknak, a rendezvényt patronáló szülőknek, hogy lelkes munkájukkal, támogatásukkal 
lehetővé tették a színvonalas esemény megrendezését.
Amennyiben a Halimbai Óvodásokért Alapítványt szeretné támogatni az adó 1 százalékával, kérem, írja 
be a kedvezményezett adószámához: 18929964-1-19
                                                                                                       

 „Aki nem hisz abban, hogy mennyi jó ember van,
Az kezdjen el valami jót tenni,

 S meglátja, milyen sokan odaállnak mellé!”
          (Böjte Csaba)

                                                                                                              
Babosné Hock Márta

                                                                                                 Halimbai Óvodásokért Alapítvány
                                                                                                              kuratóriumi elnök

A Dr. Szalai Miklós Általános Iskola hírei

Iskolánkban évek óta hagyomány a „közös napközis délután”. A 
havonta megrendezésre kerülő alkalmakon egy-egy ünnepkör 
vagy tematika köré csoportosulva, változatos programokat 
kínálunk tanulóinknak. Ezeken az alkalmakon tömbösítve 
valósítjuk meg a kulturális, kézműves és sportfoglalkozásokat. 
Felbontjuk a megszokott csoportok szervezeti kereteit, vegyes 
korcsoportokat alkotva. Célunk, hogy minél érdekesebbé tegyük 
a gyermekek szabadidejének eltöltését, segítsük a különböző 
korú tanulók együttműködését, az egymásra figyelő, segítséget 
nyújtó közösség kialakítását, ahol biztosított a közösséghez 
tartozás élménye. Gyereknek és felnőttnek egyaránt kedvesek 
ezek a kissé formabontó délutánok, melyekkel igyekszünk 
színesíteni iskolai mindennapjainkat.

Az elmúlt félév során szeptemberben „A népmese napjára” emlékeztünk. 
Októberben névadónk, Dr. Szalai Miklós emlékére rendezett projektnap 
folytatásaként valósultak meg programjaink.  Novemberben a Márton nap köré 
rendeztük foglalkozásainkat. December az adventi készülődés jegyében telt. 
Januárban egy mozidélutánnal zártuk a félévet. 
A tanév során a következő programokat kínáljuk még tanulóinknak: Februárban 
farsangi tréfálkozás vár diákjainkra. Márciusban nemzeti ünnepünk eseményeiről 
emlékezünk meg. Áprilisi foglalkozásunk az egészség jegyében telik. Májusban a 
Madarak és fák napjával kapcsolatosan tevékenykedünk. Júniusban vakációváró 
vidám délutánnal zárjuk a tanévet.
Ezúton is szeretnénk köszönetet mondani programjaink anyagi támogatójának, 
iskolánk Szülői Munkaközösségének. 

Alsós napközis nevelők



2. A mozaik a falon marad, a hőszigetelés el fogja takarni, de a fényképét modern, időjárásálló anyagra 
nyomtatva az iskola falára helyezzük el. Költségei nem jelentősek.

3. A mozaik a falon marad és a külső hőszigetelésből kihagyjuk. A tornaterem belső falán „labdaálló” belső 
hőszigetelést helyezünk el a megfelelő energetikai mutatók érdekében. Az energetikai pályázat 
adminisztrációjában számos plusz feladatot jelent. Ennek a változatnak a költségei vállalható 
nagyságúak.

4. Restaurátor szakemberek a mozaikkockákat (közel 17.000 db) egyesével leszedik, számozzák, majd a 
külső hőszigetelésen kívül megépített teherhordó szerkezetre felragasztják. Ennek a megoldási 
lehetőségnek a költségei becslések szerint meghaladják a 10 millió forintot. Önkormányzatunk ezt a 
kiadást csak más tervezett beruházások terhére tudná megvalósítani. Emellett jelentős időveszteséggel 
is járna. A pályázat adminisztrációs terhei a 3. lehetőséggel azonosak.

A kérdőíveket kiküldtük, kitöltve 2024. február 23-án 12 óráig lehet eljuttatni a Hivatalba.
Amit jelenleg tudunk a mozaikról:
A mozaikkép a kisiskola építésekor,1972-ben került a tornaterem falára. A korabeli szabályok szerint a 
hasonló beruházások összköltségének 1-2 ezrelékét kötelezően valamilyen műalkotásra kellett költeni. Az 
akkori tanácselnök, Gallerné Erzsi néni elmondása szerint Budapestre, az iparművészeti irodába kellett 
utazni ebben az ügyben, ahol ezt a mozaikot javasolták, Erzsi néniék pedig elfogadták.
Alkotójáról egész eddig nem volt információnk. Felvettük a kapcsolatot az Iparművészeti Múzeum 
szakembereivel, és az ő ötletük alapján rátaláltunk egy Erdély Miklós (1928-86) munkásságával foglalkozó 
cikkben a mozaikkép tervére. A képaláírás szerint „Képkollázs/montázsterv egy kecskeméti általános iskola 
– kissé pszichodelikus hangulatú – fotómozaikjához. A fejek a körte alakzatot tükrözik vissza.” Erdély Miklós 
leszármazottaival a kapcsolatfelvétel folyamatban van.
Kérem, mondja el a véleményét a kérdőív segítségével és segítse ezzel a munkánkat!

Kérjük a falu lakosságát, hogy ne hagyja elveszni adójának felajánlható 1%-át. Településünkön 
működnek civil szervezetek, alapítványok, melyek szívesen fogadják a felajánlásokat. 

• Halimba Községért Közalapítvány   Adószám: 18921911-1-19
• Együtt a Jövőért Halimbán Egyesület   Adószám: 18938807-1-19
• Halimbai Óvodásokért Alapítvány   Adószám: 18929964-1-19
• Taliándörögd-Halimba Sportegyesület   Adószám: 18921715-1-19
• Szalai Miklós Iskolafejlesztési Alapítvány   Adószám: 18923566-1-19

Kovácsné Véber Eszter polgármester

Művelődési ház hírei

• Január 26-án délután vártunk minden 
mókázni vágyó gyermeket a farsangi 
játszóházba. Hercegnők, szuperhősök, 
a mesék ismert alakjai elevenedtek 
meg a mulatságban.  5 kézműves 
asztálnál lehetett a farsanghoz 
kapcsolódó álarcokat, dekorációkat 
készíteni, melyekben a szülők is 
aktívak voltak. Többen álltak sorba, hogy vidám, az alkalomhoz illó 
csillámtetoválást kapjanak, de azért is, hogy megkóstolhassák a farsangi 
fánkot. Köszönöm a segítséget Szalai Katalinnak, Páhiné Zsédely 
Anikónak, Molnár Viktóriának, Galler-Mike Évának, Vajai Erzsébetnek, 

Kovács Alexandrának, Lendvai Flórának, Dallos Kírának. Köszönöm a gyerekek és a szülők aktív 
közreműködését, az ötletes jelmezeket, bízunk benne, hogy közösen sikerült elűzni a telet!

• Szintén ezen a napon, január 26-án az 1943. januári doni áttörés emlékére 
a DON-81 Emlékmenet látogatott el több települést érintve Halimbára. A 
szervezett emlékmenetre létrehozott Bakony század, amelyben részt 
vettek a Veszprémi Szakképzési Centrum Szent-Györgyi Albert 
Technikum és Kollégium honvéd kadét programba bekapcsolódott diákjai 
és oktatói, akik a főút melletti II. világháborús emlékműnél koszorúzással 
és gyertyagyújtással tisztelegtek az elhunyt katonák és civil áldozatok 
emléke előtt. A koszorúzást követően a Művelődési Ház udvarán meleg 
teával fogadtuk a résztvevőket, majd egy rövid pihenő után Ajka-
Padragkúton át Ajkára meneteltek.

• Január 29-én kezdődött a „Segítség a tudatos és biztonságos internethasználathoz” című tanfolyam. A 
következő foglalkozás, melyet Mayer Balázs általános iskolai informatikai tanár tart február 27-én 16 órától 
lesz, minden érdeklődőt szeretettel várunk. 

• Február 28-án a pápai Pegazus Színház bérletes előadásában a Holle anyó zenés bábjátékot tekinthetik meg 
az óvodások és az alsó tagozatos diákok.

      Lukács Zsanett művelődésszervező

A Halimbai Hársfa Óvoda és Bölcsőde közlendői

ADÓ 1 %
A Halimbai Óvodásokért Alapítvány - mely intézményünk fő támogatója - szívesen fogadja a 

szülők (és ismerőseik) adó 1 %-os felajánlásait.
Adószám: 18929964-1-19

Az alapítvány bevételeit teljes egészében a Hársfa Óvoda gyermekprogramjaira, óvodai 
eszközökre, kirándulásokra fordítja.

Köszönjük támogatásukat! 
Babosné Hock Márta kuratóriumi elnök

Farsang az óvodában
2024. február 2-án került megrendezésre 
az óvodában-bölcsődében a farsangi 
mulatság. Minden bölcsődés és óvodás 
gyermek a saját csoportszobájában 
búcsúztatta a telet. Mindenki beöltözött 
mesehősnek vagy egy-egy érdekes 
karakternek, még az óvónénik is, így 

igazán különleges hangulatban telt a délelőtt. A további élményekről az 
Apacuka zenekar MINI koncertje gondoskodott, melyen minden bölcsis és 

ovis részt vehetett. A koncertet a 
ruhabörze (64.400 Ft) és a karácsonyi 
vásár (130.000 Ft) bevételéből finanszírozták. 
„Nagyon köszönjük a támogatást, nélkületek nem szerezhettünk volna 
ekkora örömöt a gyerekeknek!”- írta szülőknek szánt köszönetében Kovács 
Attiláné igazgató.

Jordán-Nagy Eszter szerkesztő

Jótékonysági bál a halimbai óvodásokért
 A Halimbai Óvodásokért Alapítvány és a Szülői Munkaközösség azzal a céllal szervezi meg évről-évre 
hagyományos jótékonysági bálját, hogy a szülők, szponzorok anyagi támogatásával, tárgyi felajánlásaival 
segíteni tudja az óvodában ellátott gyermekek fejlődéséhez, élményszerzéséhez, alkotó tevékenységéhez 
szükséges eszközök beszerzését. 


